

# Elegant Modern Design Fiber Clay Planter for Indoor Outdoor Plants Pots

## **Basic Information**

- Place of Origin:
- Brand Name:
- Certification:
- Model Number:
- Minimum Order Quantity:
- Price: USD32
- Packaging Details: Paper carboard, foam, plastic film

China

Quangui

QG-159

10 Set

ISO9001, CE

- Delivery Time: 30 days
- Payment Terms: 30% Deposit, 70% Balance
- Supply Ability: 300set/month



## **Product Specification**

• Style:	Modern
Sample Time:	7days
<ul> <li>Frost Resistant:</li> </ul>	Character
Shape:	Round
Finishing:	Hand Carved
Color:	Blue
Material:	Fiber Clay
Highlight:	Modern Design Fiber Clay Planter, Indoor Outdoor Fiber Clay Planter, Elegant Fiber Clay Planter



## More Images



## **Product Description**

### **Product Description:**

One of the best features of this planter is its frost-resistant character. You don't have to worry about the pot cracking or breaking due to extreme cold temperatures. It's also suitable for use in sunny areas, as it won't fade or crack under intense heat.

Each planter is carefully hand-carved by skilled artisans to achieve a unique and stylish design. The modern style of the pot makes it a perfect fit for any contemporary home decor. Whether you're looking to add a touch of greenery to your living room or liven up your patio, this planter is guaranteed to impress.

Our Fiber Reinforced Planter is versatile and can be used both indoors and outdoors. The pot can be used for planting flowers or green plants, making it a perfect addition to any garden or balcony. You can also use it as a standalone decorative piece, adding a touch of elegance to your home.

In summary, our Fiber Reinforced Planter is a modern, frost-resistant pot that is hand-carved to perfection. It can be used both indoors and outdoors, making it a versatile addition to your home. This Fiber Cement Pot is perfect for displaying your favorite flowers and green plants, adding a touch of elegance to your living space.

#### Features:

Product Name: Fiber Clay Planter Finishing: Hand Carved Style: Modern

Brand Name: Quangui Color: brown

Feature: Light Weight

Feature: Durable

Feature: Waterproof

This Fiber Clay Planter is a cement-reinforced planter that combines the durability of cement with the lightweight of clay fiber. It features a hand-carved design and has a modern style. The reinforced clay planter is perfect for outdoor and indoor use and comes in a beautiful brown color.

#### Applications:

The Fiber Clay Planter is perfect for outdoor and indoor use, and it can last for 5-6 years outdoors and 7-8 years indoors. The pot's material, fiber clay, is a combination of clay and fiber that is reinforced by cement. This makes the pot strong and sturdy, yet lightweight and easy to move around.

Whether you are looking to decorate your garden, patio, balcony, or indoor space, the Fiber Clay Planter is an excellent choice. It is suitable for a variety of plant types, including flowers, herbs, and vegetables. The pot's size is perfect for small to medium-sized plants. The Fiber Clay Planter is also easy to maintain. It is resistant to weather conditions, including extreme temperatures and UV rays. . When you order the Fiber Clay Planter, you will receive it in a secure package that includes paper cardboard, foam, and plastic film. The minimum order quantity is 10 sets, and the price is USD32. The delivery time is 30 days, and the payment terms are 30% deposit and 70% balance. Quangui can supply up to 300 sets per month, making it easy to order more if needed.

In conclusion, the Fiber Clay Planter is an excellent product for anyone looking to decorate their indoor or outdoor space with plants. Its durable and lightweight material, along with its easy maintenance, make it a great choice for any occasion and scenario. Whether you are a homeowner, gardener, or business owner, the Fiber Clay Planter is a must-have item. Order now and enjoy the benefits of having a Fiber Cement Pot, Clay-Fiber Plant Pot, or Cement-Reinforced Planter in your space!

#### Support and Services:

Our Fiber Clay Planter product comes with comprehensive technical support and services to ensure optimal performance and customer satisfaction. Our knowledgeable and experienced team of experts are available to assist with any product-related inquiries or issues that may arise. Our technical support includes troubleshooting assistance, product maintenance guidance, and repair services if necessary. In addition, we also offer installation services for our Fiber Clay Planters to ensure they are set up correctly and securely. Our installation team will work with you to determine the best placement for your planter and will ensure it is properly installed to prevent any potential issues.

We also provide ongoing maintenance services to keep your Fiber Clay Planter in top condition. This includes regular cleaning and upkeep to prevent any damage or wear and tear over time. Our team can provide guidance on the best maintenance practices to ensure your planter remains in excellent condition for years to come.



